



## Сегодня в Республике Коми вынесен очередной приговор членам преступного сообщества «Ифы-Козлова»



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора лидеру преступного сообщества «Ифы-Козлова» Юрию Козлову, активному участнику банды Александру Жемису и Дмитрию Ренарду. Они признаны виновными в совершении ряда преступлений, в том числе убийствах двух и более лиц, совершенных организованной группой, по найму, общеопасным способом, сопряженных с похищением человека и др. (ч.2 ст.105, ч.3 ст.126, ч.2 ст.222 УК РФ).

В ходе следствия и затем судом установлена причастность банды к убийству членов конкурирующей преступной группировки Александра Агаджаняна и Вадима Шишова, совершенному в январе 2002 года в результате приведения в действие самодельного взрывного устройства в автомашине убитых. В апреле того же года Кругов и Ренард, действуя по указанию Козлова, расстреляли автомашину вдовы Агаджаняна, в результате чего последняя и ее несовершеннолетняя племянница от полученных огнестрельных ранений скончались.

Также Кругов и Ренард приняли участие в похищении двух мужчин, к которым Жемис испытывал личную неприязнь. В феврале 2002 года оба потерпевших по отдельности насильно были доставлены на базу, расположенную в поселке Воргашор. Сначала Жемис задушил одного из мужчин, затем, действуя группой лиц с Круговым и Ренардом, расправился с другим. Тела фигуранты скрыли на территории ликвидированной шахты, где они были впоследствии обнаружены.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Приговором суда по совокупности преступлений с учетом предыдущих приговоров подсудимым назначено следующее наказание: Юрию Козлову и Александру Жемису – лишение свободы на 27 лет и 21 год соответственно с отбыванием в исправительной колонии особого режима, Дмитрию Ренарду – лишение свободы на 15 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Расследование данного уголовного дела находилось на контроле заместителя Председателя СК России Клауса А.В., осуществлялось в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками уголовного розыска МВД России. Работа по привлечению участников ОПГ «Ифы-Козлова» к уголовной ответственности по всем эпизодам их преступной деятельности продолжается.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1856440>